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“Più offerta,
più profitti!...”

“The wider
your offer is,

the higher
your profits

are!...”
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Quark

Larghezza
Width

cm 18

cm 36

cm 54

Modello
Model

Quark 1

Quark 2

Quark 3

Profondità
Lenght

cm 47

cm 47

cm 47

Altezza
Height

cm  65

cm 65

cm 65

PATENTEDPATENTED
MAGNETIC
DRIVE SYSTEMDRIVE SYSTEM

PATENTED

DRIVE SYSTEMGranitori
E’ nato il nuovo distributore di granita dalle dimensioni 
estremamente ridotte, ideali per piccoli e medi consumi.
Il sistema di trascinamento magnetico brevettato e la totale 
capacità espositiva garantiscono maggiori profitti.
• Contenitore in policarbonato antiurto per alimenti della 
capacità di 6 litri.
• Carrozzeria in acciaio inossidabile.

New frozen beverage dispenser with very compact design 
created with small and medium sites in mind.
Its mixing system by patented magnetic transmission and its 
“total visual display” assure you bigger profits.
• Food grade, polycarbonate shock-proof bowls of 6 litres 
capacity each.
• Stainless steel cabinet.

Le dernier né des distributeurs de granité. Compact, conçu 
pour des petits et des moyens débits.
Son système de mélange à entraînement magnétique breveté 
et son exposition totale assurent des profits très élevés.
• Cuves en polycarbonat atoxique et anti-shock de la capaci-
té de 6 l.
• Carrosserie en acier inoxydable.

Das jüngste Gerät in der Graniya dispenser äußerst kompakt 
für den kleinen mittleren Bedarf entwickelt.
Sein Magnetisches Umlaufsystem patentiert und sein anspre-
chendes Äußeres erhöht Ihre Profit.
• Stoffeste Polycarbonat –Behälter für Lebensmittel.  Inhalt 
6 Ltr.
• Gehäuse aus Edelstahl

Ha nacido el nuevo distribuidor de granizado extremada-
mente reducido, ideal para pequeños y medianos consumos.
Su sistema de conducción magnética patentado y su total ca-
pacidad de exposición aseguran una elevada rentabilidad.
Depósito en policarbonato atóxico, anti-choque.
• Capacidad de cada depósito de 6 l.
• Carroceria de acero inoxidable.

1 2 3Disponibili anche 
i modelli

da 2 e 3 vasche.

Models with
2 and 3 bowls
also available.

Disponible aussi
modèles

avec 2 et 3 cuves.

Verfügbar
auch Modelle
mit 2 und 3
Behältern.

Disponible
también con

2 y 3 contenedor.

NEWNEW



FBM line

Larghezza
Width
cm 28
cm 36
cm 54

Modello
Model
FBL 1P
FBM 2
FBM 3

Profondità
Lenght
cm 47
cm 47
cm 47

Altezza
Height
cm  69
cm  69
cm  69

PATENTEDPATENTED
MAGNETIC
DRIVE SYSTEMDRIVE SYSTEM

PATENTED

DRIVE SYSTEMGranitori
Distributori di granita BRAS ”Linea FBM” per la pro-
duzione e la distribuzione della granita con sistema di 
mescolazione orizzontale e dimensioni sorprendente-
mente ridotte. La loro ”totale” capacità espositiva fa 
aumentare il numero delle consumazioni e procura al-
tissimi profitti. Capacità di ogni contenitore: 10 litri. 
Contenitori antiurto in policarbonato per alimenti. 
Termostati per il funzionamento come frigobibita e per 
la conservazione notturna. 
Sistema di trascinamento magnetico brevettato.

BRAS "FBM line". Granita machines with horizontal 
mixing system: pieces of equipment which in a very 
few centimetres of counter space "manufacture" and 
dispense the well known frozen drink called "Grani-
ta". Their "total visual display" assures you more 
sales and bigger profits. Capacity of each bowl 10 
litres. Food-grade polycarbonate bowl: shock-proof, 
highly transparent, easy to clean. Thermostats for soft 
drink mode and for overnight storage. Mixing system 
by patented magnetic transmission.

Distributeurs refroidisseurs  BRAS "Ligne FBM" avec 
système de brassage horizontal: il s'agit d'appareils de 
dimensions très réduites, pour la production et la distri-
bution de la bien connue "granita". 
Leur exposition totale du produit vous permet d'aug-
menter vos ventes et de vous assurer des profits très éle-
vés. Capacité de chaque cuve 10 litres. Cuves en poly-
carbonat atoxique, anti-shock. 
Thermostats pour l'utilisation comme refroidisseur de 
boissons et pour la conservation du produit 
pendant la nuit. Système de 
mélange à entraînement 
magnétique breveté.

BRAS "Linie FBM" der Granita-Spender mit horizon-
talem Mixer-system. Auf nur wenigen Quadrat-Zenti-
metern Thekenfläche bereitet und serviert er das wohl-
bekannte halbgefrorene Getränk "Granita", welches 
auch den verwöhntesten Durst löscht. Sein ansprechen-
des Äußeres steigert Ihren Umsatz und erhöht Ihren 
Profit. Inhalt pro Behälter 10 l. Polycarbonat-Behälter 
für Lebensmittel, Stoffeste und hochtransparent, leich 
zu reinigen. Thermostate für den Einsatz als Getränke-
Dispenser und für den Betrieb über Nacht.
Magnetisches Umlaufsystem patentiert.

Distribuidores de granizado BRAS "Linea FBM", con 
sistema de mezcla horizontal: aparatos de un aspecto 
asombrosamente compacto, para producir y distribuir la 
famosa granita. Su capacidad de exposición "total" dis-
para el número de las consumiciones y asegura una ele-
vada rentabilidad. Capacidad de cada depósito: 10 l. De-
pósito de policarbonato atóxico, anti-choque. Termos-
tato para que funcione como frigorifico de bebidas y 
para que los productos se conserven dulante la noche.
Sistema de movimiento magnético patentado.

1 2 3Disponibili anche 
i modelli

da 1 e 3 vasche.

Models with
1 and 3 bowls
also available.

Disponible aussi
modèles

avec 1 et 3 cuves.

Verfügbar
auch Modelle

mit 1und 3
Behältern.

Disponible
también con

1 y 3 contenedores.



FBM line

Larghezza
Width
cm 28
cm 36
cm 54

Modello
Model

FBM 1P
FBM 2
FBM 3

Profondità
Lenght
cm 47
cm 47
cm 47

Altezza
Height
cm  69
cm  69
cm  69

PATENTEDPATENTED
MAGNETIC
DRIVE SYSTEMDRIVE SYSTEM

PATENTED

DRIVE SYSTEMSorbetti
Subito pronti e dall’aspetto invitante, i sorbetti so-
no sempre apprezzati dai clienti.
Vasca in policarbonato per alimenti antiurto, della 
capacità di oltre 10 litri.
Carrozzeria in acciaio inossidabile.
Sistema di trascinamento magnetico brevettato.

Bras ”sherbet-makers”: eye-catching display, ready 
to serve dessert, consumers always delighted.
Polycarbonate shock-proof bowl, over 10 litres 
capacity.
Stainless steel cabinet. Mixing system by patented 
magnetic transmission.

Prêts tout-de-suite, d'aspect attrayant, les sorbets 
sont toujours appréciés par la clientèle.
Cuve en polycarbonat atoxique et anti-shock, de 
capacité supérieure à 10 litres. Carrosserie en acier 
inoxydable.
Système de mélange à entraînement magnétique 
breveté.

Sofort fertige und ansprechende Sorbets werden 
vom Gast geschätzt. Stoffeste Behältern aus Poly-
carbonat mit mehr als 10 Litern
Fassungsvermögen. Edelstahlgehäuse. 
Magnetisches Umlaufsystem  patentiert.

El sorbete invita rapidamente por su aspecto, y al 
mismo tiempo siempre es apreciado por el cliente. 
Depósito en policarbonato atóxico anti-choque 
con una capacidad de mas de 10 litros. Mueble de 
acero inoxidable. Sistema de movimiento 
magnético patentado.

1 2 3Disponibili anche 
i modelli

da 2 e 3 vasche.

Models with
2 and 3 bowls
also available.

Disponible aussi
modèles

avec 2 et 3 cuves.

Verfügbar
auch Modelle

mit 1und 3
Behältern.

Disponible
también con

2 y 3 contenedor.

PATENTED

DRIVE SYSTEM



FBM line

PATENTEDPATENTED
MAGNETIC
DRIVE SYSTEMDRIVE SYSTEM

PATENTED

DRIVE SYSTEMCocktails
Dalla ricerca Bras la tecnologia al servizio della di-
scoteca: il refrigeratore per la preparazione di cock-
tails. Vasche in policarbonato antiurto per alimenti, 
della capacità di oltre 10 litri cadauna.
Carrozzeria in acciaio inossidabile.
Sistema di trascinamento magnetico brevettato.

From Bras research the tecnology available also for 
disco: the freezer for the preparation of cocktails. 
Food-grade polycarbonate bowls, shock-proof, over 
10 litres capacity. Stainless steel cabinet. Mixing sys-
tem by patented magnetic transmission.

De la recherche Bras la technologie au service de la 
discothèque: le refroidisseur pour la préparation des 
cocktails.
Cuves en polycarbonat atoxique, anti-shock, de ca-
pacité supérieure à 10 litres. Carrosserie en acier ino-
xydable.
Système de mélange breveté à entraînement ma-
gnétique. 

Die Bras Forschung die Technologie auch für die 
Discotheken entwickelt: der Dispenser für die Zu-
bereitung von Cocktails.
Stoffeste Polycarbonat-Behälter für Lebensmittel, 
mehr als 10 l Fassungsvermögen. Edelstahl-Gehäuse.
Magnetisches Umlaufsystem patentiert.

De la búsqueda de Bras, la tecnología estudiata pa-
ra la discoteca: el refrigerador para el preparado de 
cocktails.
Depósito en policarbonato atóxico anti-choque 
con capacidad de más de 10 litros.
Sistema de movimiento magnético patentado.

Larghezza
Width
cm 28
cm 36
cm 54

Modello
Model

FBM 1P
FBM 2
FBM 3

Profondità
Lenght
cm 47
cm 47
cm 47

Altezza
Height
cm  69
cm  69
cm  69

1 2 3Disponibili anche 
i modelli

da 1 e 3 vasche.

Models with
1 and 3 bowls
also available.

Disponible aussi
modèles

avec 1 et 3 cuves.

Verfügbar
auch Modelle

mit 1und 3
Behältern.

Disponible
también con

1 y 3 contenedores.



FBM line

PATENTEDPATENTED
MAGNETIC
DRIVE SYSTEMDRIVE SYSTEM

PATENTED

DRIVE SYSTEMFrozen Cappuccino
Dalla ricerca Bras il refrigeratore per la preparazio-
ne di frozen cappuccino. Vasche in policarbonato 
antiurto per alimenti, della capacità di oltre 10 litri 
cadauna. Carrozzeria in acciaio inossidabile.
Sistema di trascinamento magnetico brevettato.

From Bras research the freezer for the preparation of 
frozen cappuccino. 
Food-grade polycarbonate bowls, shock-proof, over 
10 litres capacity. Stainless steel cabinet. Mixing sys-
tem by patented magnetic transmission.

De la recherche Bras le refroidisseur pour la prépara-
tion du frozen cappuccino.
Cuves en polycarbonat atoxique, anti-shock, de ca-
pacité supérieure à 10 litres. Carrosserie en acier ino-
xydable.
Système de mélange breveté à entraînement magnéti-
que. 

Die Bras Forschung der Dispenser für die Zuberei-
tung von Frozen Cappuccino.
Stoffeste Polycarbonat-Behälter für Lebensmittel, 
mehr als 10l Fassungsvermögen.
Edelstahl-Gehäuse.
Magnetisches Umlaufsystem patentiert.

De la búsqueda de Bras, el refrigerador para el 
preparado de frozen cappuccino.
Depósito en policarbonato atóxico, anti-choque 
con capacidad de más de 10 litros.
Sistema de movimiento magnético patentado.

Disponibili anche 
i modelli

da 1 e 3 vasche.

Models with
1 and 3 bowls
also available.

Disponible aussi
modèles

avec 1 et 3 cuves.

Verfügbar
auch Modelle

mit 1und 3
Behältern.

Disponible
también con

1 y 3 contenedores.

Larghezza
Width
cm 28
cm 36
cm 54

Modello
Model

FBM 1P
FBM 2
FBM 3

Profondità
Lenght
cm 47
cm 47
cm 47

Altezza
Height
cm  69
cm  69
cm  69

1 2 3



Un altro salto di qualità nel servizio con i distribu-
tori Bras. Invitanti bevande al gusto di yogurt o 
milk-shakes dai gusti più vari subito pronti e che 
procurano i migliori profitti. Vasche in policarbo-
nato antiurto per alimenti, della capacità di oltre 
10 litri.
Sistema di trascinamento magnetico brevettato.

Another step forward in the quality of service 
with Bras dispensers.
Tempting yogurt flavored beverages and milk-
shakes, instantly ready, and with large variety of 
flavors. More profits assured.
Food-grade polycarbonate bowl, shock-proof, 
over 10 litres capacity.
Mixing system by patented magnetic trasmission.

Un autre saut de qualité dans le service avec les 
distributeurs Bras. Boissons d’aspect attrayant au 
parfum de yaourt ou milk-shakes aux parfums les 
plus variéee et tout de suite prêts. 
Plus de profits assurés.
Cuve en polycarbonat atoxique, anti-shock, de ca-
pacité supérieure à 10 litres. 
Système de mélange à entraînement magnétique 
breveté.

Ein weiterer Schritt in Richtung Qualität im Service 
mit Bras Dispensern. Verlockender Joghurtge-
schmack bei Getränken und Milkshakes, sofort 
trinkfertig und mit einer grossen Auswahl verschie-
dener Geschmacksrichtungen.
Mehr Gewinn ist garantiert. Stoffeste Behälter aus 
Polycarbonat mit mehr als 10 l.
Magnetisches Umlaufsystem patentiert.

Otro salto de cualidad en el servicio con los distri-
buidores Bras. Bebidas con sabor a yogurt y milk-
shakes en el momento de aspecto apetecible y de 
sabores muy variados.
Mayores ganancias garantizadas.
Depósito en policarbonato atóxico, anti-choque, 
con una capacidad de mas de 10 litros.
Sistema de movimiento magnético patentado.

FBM line

PATENTEDPATENTED
MAGNETIC
DRIVE SYSTEMDRIVE SYSTEM

PATENTED

DRIVE SYSTEMYogurt

Larghezza
Width
cm 28
cm 36
cm 54

Modello
Model

FBM 1P
FBM 2
FBM 3

Profondità
Lenght
cm 47
cm 47
cm 47

Altezza
Height
cm  69
cm  69
cm  69

1 2 3Disponibili anche 
i modelli

da 2 e 3 vasche.

Models with
2 and 3 bowls
also available.

Disponible aussi
modèles

avec 2 et 3 cuves.

Verfügbar
auch Modelle
mit 2 und 3
Behältern.

Disponible
también con

1 y 3 contenetores.



FBM line

PATENTEDPATENTED
MAGNETIC
DRIVE SYSTEMDRIVE SYSTEM

PATENTED

DRIVE SYSTEMCoffee
Distributore dalle caratteristiche particolari per la 
granita al caffé. Un nuovo servizio al tavolo per 
incrementare vendite e guadagni.
Contenitore in policarbonato antiurto per alimen-
ti, della capacità di 10 litri circa.
Carrozzeria in acciaio inossidabile. Sistema di tra-
scinamento magnetico brevettato.

Bras drink dispenser particulary meant for frozen 
coffee. A further table service for your profit in-
crease. Food-grade polycarbonate bowl, shock-
proof over 10 litres capacity. Stainless steel cabinet. 
Mixing system by patented magnetic transmission.

Distributeur Bras fait pour le ”frozen café”. Un ulté-
rieur service à la table qui vous assure plus de profits.
Cuve en polycarbonat atoxique, anti-shock, de capa-
cité supérieure à 10 litres.
Carrosserie en acier inoxydable.
Système de mélange breveté à entraînement ma-
gnétique. 

Bras Dispenser für die Zuberteitung von ”Eiskafee”. 
Neue Service am Tisch. Mehr Gewinn ist garantiert.
Stoffeste Polycarbonat-Behälter für Lebensmittel, 
mehr als 10 l Fassungsvermögen.
Edelstahl-Gehäuse.
Magnetisches Umlaufsystem patentiert.

El refrigerador Bras para el preparado de ”Frozen 
Coffee”.
Depósito en policarbonato atóxico anti-choque 
con capacidad de más de 10 litros.
Mueble de acero inoxidable.
Sistema de movimiento magnético patentado.

Larghezza
Width
cm 28
cm 36
cm 54

Modello
Model

FBM 1P
FBM 2
FBM 3

Profondità
Lenght
cm 47
cm 47
cm 47

Altezza
Height
cm  69
cm  69
cm  69

1 2 3Disponibili anche 
i modelli

da 2 e 3 vasche.

Models with
2 and 3 bowls
also available.

Disponible aussi
modèles

avec 2 et 3 cuves.

Verfügbar
auch Modelle
mit 2 und 3
Behältern.

Disponible
también con

2 y 3 depósitora.



FBM line

PATENTEDPATENTED
MAGNETIC
DRIVE SYSTEMDRIVE SYSTEM

PATENTED

DRIVE SYSTEMGreen
Distributori di granita nuova ”Linea FBM Green” 
più attraente e spettacolare per i più diversi impie-
ghi. Contenitori in policarbonato per uso alimen-
tare della capacità di 10 litri cad. Termostati per il 
funzionamento come frigobibita e per la conserva-
zione notturna. Carrozzeria in acciaio inossidabi-
le. Sistema di trascinamento magnetico brevettato.

FBM Green, the new Line of frozen beverage dis-
pensers more attractive and spectacular is meant for 
different applications. 
10 litres bowls capacity made of food-grade polycar-
bonate. Thermostats for softt drink mode and for 
overnight storage. Mixing system by patented mag-
netic transmission. Stainless steel cabinet.

Distributeurs refroidisseurs Bras nouvelle ”Ligne 
FBM Green” plus attractive et spectaculaire pour 
tous emplois.
Cuve en polycarbonat atoxique, anti-shock. Capacité 
10 litres.
Thermostats pour l’utilisation comme refroidisseur 
de boissons et pour la conservation du produit pen-
dant la nuit. 
Système de mélange à entraînement magnétique bre-
veté. Carrosserie en acier inoxydable.

Bras neue ”Linie FBM Green” großartig und erfin-
derisch für alle Gebräuche.
Inhalt pro Behälter 10 l. Stoffeste Polycarbonat-Be-
hälter für Lebensmittel. Thermostate für den Einsatz 
als Getränke-Dispenser und für den Betrieb üuber 
Nacht. Edestahl-Gehäuse. Magnetisches Umlaufs-
ystem patentiert.

Distribuidores de granizado Bras nueva ”Linea 
FBM Green” mas atractiva y espectacular para to-
dos empleos.
Capacidad de cada depósito: 10 l. Depósito de po-
licarbonato atóxico anti-choque. Termostato para 
que funcione como frigorifico de bebidas y para 
que los productos se conserven dulante la noche. 
Mueble de acero inoxidable.
Sistema de movimiento magnético patentado.

Larghezza
Width
cm 28
cm 36
cm 54

Modello
Model

FBM 1P
FBM 2
FBM 3

Profondità
Lenght
cm 47
cm 47
cm 47

Altezza
Height
cm  69
cm  69
cm  69

1 2 3Disponibili anche 
i modelli

da 1 e 3 vasche.

Models with
1and 3 bowls
also available.

Disponible aussi
modèles

avec 1 et 3 cuves.

Verfügbar
auch Modelle

mit 1und 3
Behältern.

Disponible
también con

1 y 3 depósitora.



FBM Target

Larghezza
Width
cm 28

cm 36

cm 54

Modello
Model

FBM Target 1P

FBM Target 2

FBM Target 3

Profondità
Lenght
cm 47

cm 47

cm 47

Altezza
Height
cm  68

cm 68

cm 68

PATENTEDPATENTED
MAGNETIC
DRIVE SYSTEMDRIVE SYSTEM

PATENTED

DRIVE SYSTEMGranitori
I distributori di granita FBM “TARGET” raggiungono gli 
obiettivi di massima essenzialità, funzionalità, qualità e prez-
zo, soddisfacendo anche l’utilizzatore più esigente.
CARATTERISTICHE TECNICHE:
• Sistema di trascinamento magnetico brevettato.
• Capacità di ogni contenitore 10 l in policarbonato atossico, 
antiurto.
• Carrozzeria in acciaio inossidabile.
• Termostati per il funzionamento come frigobibita e per la 
conservazione notturna.
• Compressore ermetico.

New frozen beverage dispensers FBM “TARGET” achieve 
the aim of indispensability, functionality, quality, price and 
also satisfy the most demanding user. 
TECHNICAL CHARACTERISTICS:
• Mixing system by patented magnetic transmission.
• Food-grade and shock-proof polycarbonate bowl of 10 lt 
capacity.
• Stainless steel cabinet.
• Thermostats for the setting in soft drink mode and for the 
overnight operation of unit.
• Hermetically sealed compressor.

Les nouveaux distributeurs de granita BRAS FBM “TAR-
GET” satisfont les nécessités d’essentialité, fonctionnalité, 
qualité et prix même de l’utilisateur le plus exigeant.
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES:
• Système à entraînement magnétique breveté.
• Cuves en polycarbonat atoxique, anti-shock.
• Capacité: 10 l chaque cuve.
• Panneaux en acier inoxydable.
• Thermostats pour l’utilisation comme refroidisseur et pour 
la conservation du produit pendant la nuit.
• Compresseur hermétique.

Frozenmachinen von BRAS FBM  TARGET vereinen 
Funktionalität, Qualität, Preis und halten allen Ansprüchen 
des Kunden stand.
Technische Daten:
• patentiertes , magnetisches Umlaufsystem 
• für Lebensmittel geeignete, Stoffeste, Polycarbonat-Behäl-
ter mit einem  Inhalt von 10 Ltr 
• Gehäuse aus Edelstahl
• Thermostate für den Einsatz als Getränke-Dispenser und 
für den Betrieb über Nacht 
• Luftdichter Kompressor

Los distribuidores de granizado BRAS FBM “TARGET” al-
canzan los objectivos de maxima esencia, funcionalidad, cali-
dad y precio, satisfaciendo también al cliente mas esigente.
• Sistema de conducción magnetica patentado
• Capacidad de cada contenedor de 10 litros en policarbona-
to atóxico, anti-choque
• Carroceria en acero inoxidable
• Termostatos para el funcionamiento como refrigeradora de 
bebidas y para la conservación nocturna del producto
• Compressor magnético
 

1 2 3Disponibili anche 
i modelli

da 1 e 3 vasche.

Models with
1 and 3 bowls
also available.

Disponible aussi
modèles

avec 1 et 3 cuves.

Verfügbar
auch Modelle
mit 1 und 3
Behältern.

Disponible
también con

1 y 3 contenedor.

NEWNEW



TC line

PATENTEDPATENTED
MAGNETIC
DRIVE SYSTEMDRIVE SYSTEM

PATENTED

DRIVE SYSTEMGranitori

Larghezza
Width
cm 36
cm 54

Modello
Model
FBM 2
FBM 3

Profondità
Lenght
cm 47
cm 47

Altezza
Height
cm  69
cm  69

La linea TC (Torque Control) nasce grazie al sistema 
di trascinamento magnetico brevettato. La CPU 
(central processing unit) controlla, dopo un periodo 
prefissato di circa 2 minuti, sia la temperatura che la 
densità raggiunta in ogni contenitore.
Il vantaggio esclusivo della linea TC è la possibilità di 
preparare e distribuire frozen cocktails, smoothies e 
prodotti a base di caffé, aventi concentrazione di zuc-
chero inferiore rispetto a quello permesso dalla tecno-
logia normalmente impiegata. Contenitori antiurto 
per alimenti da 10 litri cad. Sistema di trascinamento 
magnetico brevettato.

TC line has been created on the basis of the expe-
rience with our magnetic petented drive system.
Every two minutes the CPU controls both the tem-
perature and the beverage viscosity in every bowl. 
The esclusive advantage of TC Line is the produc-
tion and dispensing of frozen cocktails, smoothies 
and frozen beverages with a coffee base with lower 
sugar concentration than allowed by the standard 
technology. 10 l. bowls of food-grade polycarbonate 
shock-proof. Mixing system by patented magnetic 
trasmission.

La nouvelle ligne TC (Torque Control) est née de notre 
expérience avec le système bréveté à entraînement ma-
gnétique.
La CPU (Central Processing Unit) contrôle tous les 
deux minutes soit la température soit la densité de la 
boisson dans chaque cuve.

L’avantage exclusif de la Ligne TC est la possibilité de 
produir et distribuer frozen cocktails, sorbets et autres 
produits à base de café avec une concentration de sucre 
plus baisse, impossibles d’obtenir avec le système tradi-
tionnel. Cuves de 10 litres en polycarbonat atoxique an-
ti-shock. 
Système de mélange à entraînement magnétique breveté.

La nueva Linea TC (Torque Control) nace de la gran 
experiencia adequirida gracias a nuestro sistema paten-
tado de conducción magnética. La CPU (Central Pro-
cessing Unit) controla después de un periodo de dos 
minutos tanto la temperatura como la densidad alcan-
zada en cada contenedor. La ventaja exclusiva de mo-
delo TC es la posibilidad de preparar y distribuir fro-
zen cocktails, smoothies y productos a base de café, 
hechos con un nivel de azucar inferior a quanto permi-
te la tecnologia normalmente empleada. 
Contenedores en policarbonato atóxico anti-choque 
con capacidad de 10 litros. Sistema de movimento 
magnético patentado.

 

2 3Disponibile anche 
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mit  3
Behältern.

Disponible
también con

3 contenedores.
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Atlas 2 è il nuovo distributore universale Bras adatto quando 
i volumi di vendita sono molto elevati e concentrati in breve 
tempo. La notevole capacità distributiva, la “totale” visibilità 
del prodotto e l'attrattiva dovuta all'ampia superficie lumi-
nosa dei coperchi incrementano le consumazioni e i profitti.
2 contenitori della capacità di oltre 15 l. cadauno, in policar-
bonato atossico antiurto. Coperchi con sistema di bloccaggio 
di sicurezza. Rubinetti con possibilità di bloccaggio.
2 compressori ermetici indipendenti che garantiscono una 
grande resa frigorifera. Carrozzeria in acciaio inossidabile.
Sistema di trascinamento magnetico brevettato.

Atlas 2 is the new universal Bras dispenser meant for high 
consumption spots where large quantities of cold and frozen 
beverages are requested in a short time.
Its high dispensing capacity, the product completely visible 
in the machine and the attractive of the wide lighted covers 
make the request of beverages higher and profits growing.
2 bowls with over 15 lt capacity each,  made of food-grade 
and shock-proof polycarbonate. Bowl covers with safety 
lock. Faucets with locking possibility. 2 hermetically sealed 
compressors giving high freezing power. Stainless steel cabi-
net. Mixing system by patented magnetic trasmission.

Atlas 2 est le nouveau distributeur Bras universel, adapte aux 
endroits où la demande en boissons granite est forte. 
Sa grande capacité de débit, l'exposition totale du produit 
dans la cuve et l'attraction exercée par la surface éclairée des 
couvercles augmenteront sensiblement les consommation et 
les profits.
2 cuves de capacité supérieure à 15 litres chacune en polycar-
bonat atoxique anti-shock. Couvercles des cuves avec ferme-
ture de sécurité. Robinets avec possibilté de fermeture.
2 compresseurs hermétiques qui donnent une grande puis-
sance frigorifique. Carrosserie en acier inoxydable.
Système de mélange à entraînement magnétique breveté.

Atlas ist der neue universelle Bras Dispenser für Einsatzge-
biete, in denen sehr große Mengen von kalten oder eisge-
kühlten Getränken binnen kürzester Zeit benötigt werden.
Sein hohes Ausschankvolumen, das jederzeit sichtbare Pro-
dukt sowie der Vorzug einer umfangreich Beleuchtung erhö-
hen die Nachfrage nach Getränken und erzeugen somit hö-
here Profite.
Stoffeste 15-L Behältern aus Polycarbonat für Lebensmittel. 
Bahältergehäuse mit Sicherheitsverschluss. Umwälzsystem 
mit patentiert magnetischer Kraftübertragung. Hahn mit 
Versclussmöglichkeit. 2 hermetisch abgeschlossene Kom-
pressoren mit hoher Gefrierleistung. Edelstahlgehäuse.

Atlas 2 es el nuevo distribuidor universal Bras adaptado para ni-
veles de venta elevados y concentrados en breve tiempo.
La notable capacidad de distribución, la total visibilidad del pro-
ducto y la atractiva superficie luminosa de las tapaderas incre-
mentan el consumo y los beneficios.
2 contenedores de capacidad de más de 15 litros cada uno, en po-
licarbonato, atóxico, anti-choque. Tapaderas con sistema de blo-
queo de seguridad. Grifos con posibilidad de bloqueo. 
2 compresores herméticos indipendientes que garantizan un 
gran rendimiento frigorífico. Carrocería de acero inoxidable.
Sistema de conducción magnética patentado.


